

# 本报蚂蚁义工团重磅推出“重访敬老院”活动 携爱起航 给老人多一点关爱



本报菏泽7月16日讯(记者 李德领 袁文卿)“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。”随着社会老龄化越来越明显,老年人已成为一个在社会上占有相当大的比重的群体。本报蚂蚁义工团曾多次组织爱心活动,探访敬老院。为更大程度推动社会对老年人的关爱,本报重磅推出“重访敬老

院”活动,寻找爱心企业、单位共同参与,给老人们多一份关爱!

据悉,目前菏泽共有154所敬老院,虽然社会加大了社会保障的财政支出,尤其是在老年保障方面取得了许多成就,但他们更需要的是精神上的慰藉。关爱老人,是我们发自内心的呼唤,是每一个人义不容辞的责任。

此前,本报曾组织爱心读者连续走进东明县城关敬老院、东明县东明集镇敬老院、巨野县核桃园敬老院等,

为老年人送去关爱,收获了他们真心的笑容。本报关爱老人再度升级,蚂蚁义工团推出以“给老人们多一点关爱”为主题的“重访敬老院”活动,寻找有爱心、责任心、担当的企业和单位共同参与,为老人们奉献一份爱心,传递温暖,走进他们的世界,携手踏上爱的旅途,让他们感受到社会的关爱与温暖。

您可以是爱心医院,组织医院医疗队伍为敬老院老人送健康;可以是有责任和担当的企业,为老人们送去

衣物、食物等物品;也可以是社会团队,帮助老人搞好清洁卫生,帮老人整理内务;还可以是有一技之长的个人,您也可以形成多对一的帮扶政策,定期到敬老院帮助老人解决困难。

关爱老人,为他们送去亲人般的关怀,以我们有限的力量奉献爱心,如果您想加入我们,给老人们多一份关爱,可拨打爱心电话15054655267,让我们共同传递温暖,携手踏上爱的旅途。

## 单县大力提升 行政处罚合法性

本报单县7月16日讯(记者 董梦婕 通讯员 宋健)日前,单县市场监管局通过抓制度建设、主体管理、教育培训和执法监督,规范行政处罚自由裁量权,着力提升行政处罚的合法性。

为进一步规范行政执法行为,正确适用行政处罚自由裁量权,单县市场监管局严格规范行政处罚自由裁量行为,在认真贯彻落实《山东省行政程序规定》、《山东省规范行政处罚自由裁量权办法》等规定的基础上,推进相关制度建设,建立健全了行政处罚案件核审制度、重大案件集体讨论制度、行政处罚自由裁量制度等,并结合系统《行政处罚裁量参考基准》确定罚款数额,压缩了行政处罚的自由裁量空间。

规范行政执法主体,坚决杜绝内部科室以自己名义对外实施行政处罚,通过网站向社会公示权力清单和责任清单,自觉接受公众监督。还加强执法人员执法证件管理,确保日常工作行为和行政处罚行为合法。

此外,该局还紧抓教育培训,强化对执法人员正确行使行政处罚自由裁量权的执法能力培训,采取集中讲解、沟通互动、案例分析等多种方式进行专题培训,统一自由裁量尺度,提高正确使用行政处罚自由裁量权的实践能力。

同时,严格案件核审,认真审查办案机构的各项程序和实质内容,侧重审查行政处罚自由裁量权的行使,确保不出现违法行为。每年还对各办案机构办理的行政处罚案卷进行清理检查,并通报清理检查出的问题,严格落实行政执法责任制,有效强化执法人员运用自由裁量权的责任意识。

## 约谈

为进一步加强社区矫正工作的监督,深入摸清社区矫正工作情况的现状,菏泽经济开发区人民检察院派驻岳程检察室对辖区内的社区服刑人员因人施教、分类约谈,有效促进了辖区内社区矫正工作的质量提升。

本报记者 邢孟 通讯员 乔建设 张莉 摄影报道



 **蚂蚁义工团**  
平凡的人在一起做不平凡的事

 **汇聚点滴爱**  
**润我牡丹城**

## 本报蚂蚁义工团成员招募中

报名条件:

- 1.自愿加入,来去自由。
- 2.深刻理解义工的内涵,有志义工事业。
- 3.不分职业、性别,有热情、有能力参与义工活动。
- 4.欢迎企业、社会机构集体报名。

报名联系人:李德领 袁文卿

报名电话:15054655267 18454010608

报名邮箱:myygt2015@163.com